

Dátum

17.6.2022

## **Vec: Vysvetlenie Súťažných podkladov**

V zmysle Zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len ZVO) a na základe žiadostí o vysvetlenie súťažných podkladov týkajúcich sa podlimitnej zákazky „**Stavebné úpravy chodníkov a parkovísk v Liptovskom Hrádku**“ uverejnenej vo Vestníku VO č. č. 132/2022 zo dňa 08.06.2022 pod číslom 28840 - WYP (verejný obstarávateľ: Mesto Liptovský Hrádok) Vám zasielame príslušné vysvetlenie:

### **Otázka č. 1:**

V zadaniach chýbajú nasledovné položky:

- Lôžko pod obrubníky, krajníky alebo obruby z dlažobných kociek z betónu prostého tr. C 12/15 nakoľko lôžko potrebné pod obrubníky sa oceňuje samostatnou položkou. Žiadame o doplnenie do výkazu.

### **Odpoveď na otázku č. 1:**

Všetky uvedené práce sú zahrnuté v rámci položky.

### **Otázka č. 2:**

V PD vo vzorovom pričom reze pre parkoviská je uvedená Izolácia proti ropným produktom a 2x geotextília, pričom v zadaní sa geotextília objavuje iba 1x a Izolácia proti ropným produktom tam chýba. V prípade ak obstarávateľ požaduje túto konštrukciu žiadame o doplnenie do výkazu, vrátane hrúbky izolácie.

### **Odpoveď na otázku č. 2:**

Upravený vzorový priečny rez, kde je zosúladený stav. Použitá bude len 1x geotextília vid' Príloha č. 1 a 2.

### **Otázka č. 3:**

Žiadame upresniť pevnosť (hustotu) geotextílie.

### **Odpoveď na otázku č. 3:**

1 x PODKLADOVÁ GEOTEXTÍLIA 300 g/m2 HRÚBKA 1,8 mm PEVNOSŤ 25 KN/m.

**Otázka č. 4:**

Žiadame upresniť položku "Poklop liatinový" - typ, priemer, trieda zaťaženia.

**Odpoveď na otázku č. 4:**

Trieda zaťaženia "E" vyhovuje prejazdu nákladnej dopravy.

**Otázka č. 5:**

Vo výkrese č. 5 Vzorové priečne rezy, je detail kolmého prechodu pre imobilných a nevidiacich chodcov, ale dlažba pre nevidiacich pri chodníkoch chyba v predloženom zadaní. Žiadame o doplnenie do výkazu.

**Odpoveď na otázku č. 5:**

Upravený výkaz výmer pre SO 02 Stavebné úpravy chodníka Belanská 538 po MŠ Belka (krížový) s rozšírením parkoviska pri kotolni s doplnením objemu dlažby pre nevidiacich vrátane pokládky tvorí Prílohu č. 3 tohto Vysvetlenia. Objem dlažby bol oddelený z pôvodných položiek č. 23 a 24.

**Otázka č. 6:**

V zadaní je položka Osadenie a montáž cestnej zvislej dopravnej značky na stĺpik, stĺp, konzolu alebo objekt, táto je pre montáž značky na stĺpik a montáž stĺpika sa oceňuje samostatnou položkou - Montáž stĺpika zvislej dopravnej značky dĺžky do 3,5 m do betónového základu. Žiadame o doplnenie do výkazu.

**Odpoveď na otázku č. 6:**

Predmetné práce sú zahrnuté v uvedenej položke.

**Otázka č. 7:**

V situácii pri parkoviskách sa nachádzajú pri značke PARKOVISKO aj dodatkové tabule pre vyznačenie státia pre imobilných, tieto v zadaní chýbajú a v prípade ak obstarávateľ požaduje tieto dodatkové osadiť, žiadame o doplnenie do výkazu.

**Odpoveď na otázku č. 7:**

Projektant nerozdeľuje značky na dodatkové v rámci výkazu výmer. Požadovaný počet značiek vrátane stĺpikov zahŕňa v jednotlivých zadaniach aj dodatkové tabule pre vyznačenie státia pre imobilných.

**Otázka č. 8:**

Vo výkrese č. 5 Vzorové priečne rezy, je pri drenáži geotextília na oddelenie výplne vo výkope, toto opláštenie chýba v zadaní a je potrebné ho doplniť položkou Zhotovenie opláštenia výplne z geotextílie, v ryhe alebo v záreze so stenami šikmými o skl. do 1:2,5 + geotextília 200g/m<sup>2</sup>.

**Odpoveď na otázku č. 8:**

Opláštenie výplne sa nebude realizovať, a preto nebude doplnená predmetná položka do zadania. Upravený vzorový priečný rez viď. Príloha č. 1.

**Otázka č. 9:**

V bode 17.Obsah ponuky je v SP uvedené, že "Návrh zmluvy o dielo sa predkladá so všetkými prílohami...". V návrhu zmluvy o dielo sa uvádza v záverečných ustanoveniach, že harmonogram a



projektovú dokumentáciu na CD predkladá len úspešný uchádzač.  
Predkladajú harmonogram všetci uchádzači alebo platí uvedené v zmluve o dielo?

**Odpoveď na otázku č. 9:**

Verejný obstarávateľ požaduje v zmysle Súťažných predkladov predloženie návrhu zmluvy o dielo so všetkými prílohami. V prípade, že niektoré prílohy predkladá len úspešný uchádzač, budú tieto predložené úspešným uchádzačom pri podpise zmluvy o dielo.

S pozdravom

**Ing. Dana Kušnierová**